



В салонах «Евросети» и интернет-магазине euroset.ru клиенты могут приобрести полис «Деньги на здоровье» от «АльфаСтрахования». Услуга позволяет получить денежную компенсацию в размере до 100000 рублей при наступлении событий, связанных с причинением вреда жизни или здоровью, и действует на территории всего мира.

Страхование от несчастного случая – один из самых быстрорастущих сегментов страхового рынка в последние годы. Среднегодовой темп прироста по данному виду за последние четыре года составил 25,3%. За 2014 год сборы страховщиков по данному направлению увеличились на 1,9%, сборы группы «АльфаСтрахование» – на 70,7%.

«Деньги на здоровье» – коробочный продукт, который обеспечивает страховую защиту на случай возникновения непредвиденных расходов, связанных с получением травм или установлением инвалидности в результате несчастного случая. Действие полиса, в том числе, распространяется на случаи нападения злоумышленников или животных, отравления химическими веществами и ядами, травмы, полученные при движении транспорта, ожоги, обморожения, действия электрического тока, события, ставшие следствием неправильных медицинских манипуляций, произведенных в период действия полиса.

Застраховаться очень просто, для этого достаточно приобрести программу «Деньги на здоровье» для себя или своих близких и активировать полис в течение тридцати дней. Это можно сделать самостоятельно на сайте www.alfastrah.ru или по бесплатному номеру горячей линии «АльфаСтрахования» 8-800-333-0-999.

Страхование вступает в силу через одиннадцать дней с момента покупки и действует 24 часа в сутки в течение года на территории всего мира. Стоимость продукта – 499 рублей. Для получения страховой выплаты клиент должен оповестить об этом страховую компанию. При наступлении страхового случая выплата происходит в течение 15 календарных дней после предоставления всех необходимых документов.

По данным «АльфаСтрахования», к наиболее часто встречающимся страховым случаям

с застрахованными относятся спортивные травмы, защемления и переломы пальцев рук, растяжения и вывихи, вызванные падением, туннельный синдром запястья и другие.

В салонах «Евросети» можно оформить полис добровольного медицинского страхования (ДМС), при покупке авиа- и железнодорожных билетов возможно страхование от несчастного случая во время авиаперелета и железнодорожной поездки. На сайте travel.euroset.ru при оформлении билета можно застраховаться от несчастных случаев на время авиаперелета.

Алина Белякова, исполнительный директор департамента по работе с финансовыми институтами «АльфаСтрахования»: «Запуск продаж продукта «Деньги на здоровье» – очередной шаг в рамках нашего плодотворного сотрудничества с «Евросетью». Уверена, ее клиенты оценят удобство и актуальность нашей программы. «АльфаСтрахование» является пионером и основным игроком рынка страхования по «коробочной» технологии. К 2015 году на рынке существуют «коробочные продукты» по защите от самых различных рисков, и они пользуются высокой популярностью среди наших клиентов. Сегодня количество покупок «коробочных» продуктов по рынку в целом исчисляется миллионами».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 22.05.15